



Сотрудники Главного следственного управления провели для кадет урок мужества, посвящённый Дню памяти воинов-интернационалистов



Сотрудники следственного отдела по г. Балашихе ГСУ СК России по Московской области провели урок мужества кадетам, учащимся в МБОУ г.о. Балашиха средняя общеобразовательная школа № 11, посвященный памяти 32-ой годовщины вывода войск из Афганистана. В мероприятии приняли участие и.о. руководителя следственного отдела Сергей Гоцев и заместитель руководителя следственного отдела Илона Казакова, а также приглашенные ими ветераны Афганской войны и Чеченских кампаний.

Сергей Гоцев рассказал кадетам об Афганской войне, которая для наших военных началась в 1979 году и закончилась только в 1989 году, 15 февраля, когда территорию этой восточной



страны окончательно покинули советские войска. С тех пор ежегодно 15 февраля - это День памяти воинов, погибших в Афганской войне, день памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества.

Следователи продемонстрировали ребятам документальную хронику, рассказали о тех страшных событиях, что пережили наши солдаты, о их необычайной смелости и преданности своему долгу. Учащиеся с большим интересом слушали исторические сведения, задавали вопросы.

Также на уроке мужества свою историю ребятам рассказал ветеран Чеченской кампании Вадим Сидоров. Он поведал школьникам о подвигах своих сослуживцев и о том, как важно помнить истории тех, кто ушел из жизни с честью, ведь тогда их подвиг будет бессмертен.

В завершении урока школьники выступили с памятным концертом. Кадеты пели патриотические песни, читали стихи военных лет и танцевали вальс.

Изображения



15 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1540043>